



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## వరంగల్ - ఆదిలాబాద్

హన్మకొండ | జనగాం | ములుగు నిర్మల్ | మంచీర్యాల  
ప్రా. జయశంకర్ భూపాలపల్లి కొమురం ఢిం అసిఫాబాద్  
మహబూబాబాద్

మంగళవారం  
25 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు : 08



Follow : f t i y

# పీఆర్టీయూ అధికార పాబాట..!!

సంఘం నుంచే గత ఎమ్మెల్సీలు.. వినా సమస్యలన్నీ గాలికి..

- ఓటేసిన టీచర్ల ఇబ్బందులను కాగితాలకే పరిమితం చేసిన నేతలు
- సొంత సంఘంలోనే నిరసన సెగలు.. నాయకుల తీరుపై విమర్శలు
- ఎన్నికల వేళ ముఖ్యమంత్రిని కలవడంతో టీచర్ల నుంచి ప్రశ్నల వర్షం



గతంలో కేసీఆర్ చుట్టూ.. తాజాగా రేవంత్ రెడ్డి చుట్టూ..

**Feb 27**  
8:00 AM నుంచి  
4:00 PM వరకు

### పీఆర్టీయూ 6 హామీలు

01 <b>CPS రద్దు , పాత టెన్షన్ అడులు</b> CPS రద్దు చేయించుట, మలయం 2000 టీఎస్సీ ఉపాధ్యాయులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన టెన్షన్ 57/4 57/5 ప్రకారం పాత టెన్షన్ అడులు పరుచుట	02 <b>క్యారెన్స్ ప్రమోషన్స్, సర్టిస్ రూల్స్ అమలుపరిచి చదవేళ్ళకు అర్హత</b> 67 జీ.డి. టీచర్లకు చేయించి ప్యానల్ సీనియారిటీ బస్టెట్ ఉపాధ్యాయులకు క్యారెన్స్ ప్రమోషన్స్ ఇప్పిస్తాము. సర్టిస్ రూల్స్ అమలుపరిచి IL, MEO, చెట్ లెక్చరర్, DyEO వంటి చదవేళ్ళకు అర్హత కల్పిస్తాము
03 <b>కార్పొరేట్ హాస్పిటల్లో EHS చర్చింపు</b> ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు, కాంట్రాక్టు టీచర్లకు గల వైద్య పరిమితి లేకుండా కార్పొరేట్ హాస్పిటల్లో EHS చర్చింపు చేయిస్తాం	04 <b>మంచి ఫిట్నెంట్ తో PRC</b> 01-07-2023 నుండి అమలుయ్యే విధంగా మంచి ఫిట్నెంట్ తో PRC సాధిస్తాము
05 <b>కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులందరికీ పే స్కెల్, రెగ్యులరైజేషన్</b> కేటీఆర్ పాటు ఆర్డరు పాఠశాలలు, బ్రిటన్ పాఠశాలల్లో పని చేస్తున్న SSA కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులందరికీ పే స్కెల్, రెగ్యులరైజేషన్ కు క్షణి చేస్తాం	06 <b>010 పద్దు ద్వారా వేతనాలు, సమయ సౌలభ్య చూర్పు చేయించుట</b> మోచల్, గురుకుల, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులకు 010 పద్దు ద్వారా వేతనాలు ఇప్పిస్తాము. అలాగే అన్ని రకాల గురుకుల మలయ ప్రభుత్వ పాఠశాలల సమయ సౌలభ్య చూర్పు చేయించుట

మాది ప్రధాన సంఘమని చెప్పకునే నాయకులు ఏండ్ల తరబడి సమస్యలు పరిష్కరించడంలో విఫలమయ్యారు. ఉపాధ్యాయుల ఇబ్బందులను కాగితాలకే పరిమితం చేసి చేతులు దులిపేసుకున్నారు. అధికారంలో ఏ పార్టీ ఉన్నా.. వారితో జతకట్టే నేతలు ఎన్నికల సమయంలోనే టీచర్ల ఇబ్బందులను ప్రస్తావన తెస్తున్నారు. గెలిచిన తర్వాత కొందరు ఘక్తు రాజకీయ నాయకుల్లాగే వ్యవహరిస్తున్నారు. మా ఇబ్బందులు పట్టించుకోండి మహాప్రభో అని వేడుకున్నా.. చెవిటిలో చెవిలో శంఖం ఊదిన చందంగా మారింది. ఈ సంఘం పెద్దలే గత ప్రభుత్వంలోని సీఎంను కలిసి.. తాజాగా ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రిని కలిసి మళ్ళీ వినతలు సమర్పించడం, అనంతరం సానుకూల ప్రకటనలు చేయడంతో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల వేళ వారికి టీచర్ల నుంచి ప్రశ్నల వర్షం కురుస్తోంది.

కరీంనగర్/మెదక్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) :

# 2లో...

## ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీతో బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్క

- ఢిల్లీలో చీకటి ఒప్పందాలు
- మోడీ పదేళ్లలో తెలంగాణకు చేసింది శూన్యం
- కాంగ్రెస్ అధికారంలోకికొచ్చిన అనతికాలంలోనే 54 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం
- 24 వందల కోట్లతో యంగ్ ఇండియా స్కెల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు
- తెలంగాణ అభివృద్ధికి కిషన్ రెడ్డి, కుటల అడ్డంకి
- ప్రభాకర్ రావును విదేశాల నుంచి రప్పిస్తే అరెస్టు చేస్తాం
- తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



మంచీర్యాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన అనతికాలంలోనే ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేశామని, ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చామని ప్రభుత్వం నుంచి లబ్ధిపొందిన పట్టణాధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం నాడు మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని నన్నూర్ కలెక్టరేట్ ముందు ఎమ్మెల్సీ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రచార పర్యటనలో భాగంగా డీసీసీ అధ్యక్షురాలు సురేఖ అధ్యక్షత వహించిన బహిరంగ సభలో మిగతా 2లో..



### ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో పారపాట్లకు తావివ్వద్దు

- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద
- ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ విధుల పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలి
- పీఠిలు, పీఠిల శిక్షణ తరగతుల్లో కలెక్టర్ వరంగల్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24(జనంసాక్షి) : వరంగల్- ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఈ నెల 27 న చేపట్టనున్న పోలింగ్ ప్రక్రియపై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని, ఎలాంటి పారపాట్లకు తావివ్వకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి తో కలిసి వరంగల్- ఖమ్మం -నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల విధులకు మిగతా 2లో..



# పీఆర్టీయూ అధికార పా(బా)ట

కరీంనగర్/మెదక్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ జిల్లా టీచర్ ఎమ్మెల్సీ గత కొన్నేళ్లుగా పీఆర్టీయూ సంఘం నేతలెన్నికయ్యారు. ఎమ్మెల్సీగా ఎన్నికైన వెంటనే ప్రభుత్వంలో ఏ పార్టీ ఉన్నా సదరు సీఎంను కలిసి ఉపాధ్యాయుల ఇబ్బందులను ఏకరువు పెడతారు. తదనంతరం యథాలాపమే. ఎక్కడ సమస్యలక్కడే.. గాప్ చుప్ అన్నట్లుగా పరిస్థితి మారిపోతుంది. గతంలో మోహన్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, తాజాగా రఘోత్తం రెడ్డి ఇలా అందరూ ప్రభుత్వాలకు మద్దతు తెలిపి అనుకూలంగా వ్యవహరించినవారే. అందుకే పీఆర్టీయూ అంటేనే ఎవరు గెలిచినా మళ్లీ ప్రభుత్వానికి మద్దతు ప్రకటించి అంటకారుతారనే అవమానం ఉంది. ఈ కారణంగా టీచర్లు, అధ్యాపకుల సంబంధించిన ఎన్నో సమస్యలు పరిష్కారానికి నోచుకోకుండా పడకేసాయి. మెడికల్ బిల్డ్, పీఆర్టీ, జీవో 317, సకాలంలో ప్రమోషన్లు, బదిలీలు లేకపోవడం, బెనిఫిట్స్, హెల్త్ కార్డు, గురుకులాల సమస్యలు.. చెప్తూ పోతే ఎన్నో పెండింగ్ పనులు ముందరపడ్డ పాపాన పోలేదు. గతంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు నాటి సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసి ఎన్నో సందర్భాల్లో ప్రకటనలు గుప్పించారు. అయినప్పటికీ ఏ ఒక్క సమస్య పూర్తిస్థాయిలో కొలిక్కి రాలేదంటే సదరు ఎమ్మెల్సీలు, పీఆర్టీయూ పెద్దలు ఏ మేరకు ఒత్తిడి పెంచారో అర్థమైపోతోంది.



ఆగమేఘాల మీద ప్రకటన

రెండ్రోజుల క్రితం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన పీఆర్టీయూ నేతలు గురుకులాల సంబంధించిన విషయంలో ప్రకటన చేయడం పట్ల టీచర్ల నుంచి ప్రశ్నలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. గత పదేళ్లుగా రాని ప్రకటన సరిగ్గా ఎన్నికల ముందే ఎలా వచ్చిందని గురుకుల టీచర్లు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎన్నికలొచ్చినప్పుడే ముందుకొచ్చి తర్వాత ముఖం చాటేస్తున్నారని, నమ్మి ఓటేస్తే ప్రభుత్వాల దగ్గర తమ ఇబ్బందులను తాకట్టు పెట్టేస్తున్నారని ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపకులు భావిస్తున్నారు. ఇక నుంచి అంత సులువుగా పీఆర్టీయూను నమ్మే పరిస్థితి లేదని, తమ సమస్య పరిష్కారం కోసం కృషి చేసేవారినే ఎన్నుకునేందుకు ఐక్యంగా ముందుకెళ్తామని స్పష్టం చేస్తున్నారు.

### హామీలన్నీ బుట్టదాఖలు

జూలై 2023 నుంచి అమల్లోకి రావాల్సిన కొత్త పీఆర్టీ ఇప్పటివరకు రాలేదు. 33 నెలల పీఆర్టీ



బకాయిలు చెల్లించలేదు. పే రివిజన్ కమిషన్ చేసినా.. శిశు సంరక్షణ సెలవులు పెంపు, 20 ఏండ్ల సర్వీస్ కే పూర్తి పెన్షన్, అలవెన్సుల పెంపు వంటి కీలక సిఫారసులను గత సర్కారు అమలు చేయలేదు. వీటన్నింటిపై కొట్లాడాలన్న పీఆర్టీయూ ఎమ్మెల్సీలు, నేతలు ఏం చేశారని నలుగురు కలిసినచోట ఇదే చర్చ కొనసాగుతోంది. కేజీబీవీ టీచర్లకు కనీస వేతనాలు, రెగ్యులరైజేషన్, మోడల్ స్కూల్ టీచర్లకు సకాలంలో వేతనాలు, కారుణ్య నియామకాలు వంటి ఎన్నో పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరించాల్సిన బాధ్యత మీది కాదా అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో 27న జరగబోయే ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో తమ కోసం గొంతు వినిపించేవారికే, మండలిలో ప్రశ్నించే వారికే ఓటేస్తామని టీచర్లు, అధ్యాపకులు ముక్తకంఠం వినిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో బీసీవాదం, బీజేపీ పార్టీ, పలు సంఘాల మద్దతు మల్కా కొమరయ్యకు బలంగా మారాయి.



### వెంకటేష్ వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలి

ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి (జనంసాక్షి) : చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వెంకటేష్ వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వ్యతిరేక పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలో ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేకరుల సమవేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో వెంకటేష్ అనే వ్యక్తి చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ పై వ్యక్తిగత విమర్శలకు పాల్పడడం జరిగిందన్నారు. ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. గడ్డం వెంకటస్వామి దళితుల ఐక్యతకు అభివృద్ధికి కొన్ని దశాబ్దాల కృషి చేశారని తెలిపారు. వెంకటేష్ ఇప్పటికైనా ప్రవర్తన మార్చుకుని బేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. లేకపోతే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వ్యతిరేక పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు కొప్పుల రమేష్ గారు, నాయకులు, మేకల మల్లన్న, ఏరా సుధీర్, పాశం రాఘవేంద్ర సింగిరి అశోక్, మేదరి స్వామి, బోండ్ల భూమన్న, విమల నర్సింబ, అధికారి రాములు, పోశెట్టి, పొచ్చన్న, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీతో బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్క

ముఖ్యమంత్రి ఎమ్మెల్సీ గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్లను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయరాదని పిలుపునిచ్చిందని పరోక్షంగా బీజేపీ పార్టీ తో కుమ్మక్క రాజకీయాలు చేస్తోందని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ బీజేపీ ఢిల్లీలో చీకటి ఒప్పందాలు చేసుకొని వాటి ఫలితంగానే ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి సపోర్ట్ చేసి ఎనిమిది మంది బీజేపీ ఎంపీలను గెలిపించి డిపాజిట్టు పోగొట్టుకుందని ఆయన ఆరోపించారు. గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కి అభ్యర్థి లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటు వేయకూడదని చెప్పిన నేపథ్యంలో గ్రాడ్యుయేట్లు ఓటర్లైన కేసీఆర్ కేటీఆర్ కవిత హరీష్ రావులు ఎవరికి ఓటు వేస్తారో తెలపాలని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరోక్షంగా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి మద్దతునిస్తుందని తెలిపారు. బీజేపీ కేంద్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పడి 12 సంవత్సరాల కాలంలో తెలంగాణకు చేసింది ఏమీ లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఏటా 2 కోట్ల ఉద్యోగాలిస్తానని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన పన్నెండేళ్ల కాలంలో 24 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఎక్కడ ఇచ్చారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు ఇస్తామన్న మన రాష్ట్రానికి చెందిన కిషన్ రెడ్డి అడ్డుకుంటున్నారని సీఎం ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కిషన్ రెడ్డి ఏ ముఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన అతి తక్కువ సమయంలో 54 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన ఘనత తమకే దక్కతుందని తెలిపారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ రైతుభరోసా అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు దిగ్విజయంగా అమలు చేశామని పేర్కొన్నారు. స్వతంత్రం వచ్చిన తొలినాళ్లలో బీసీ కులగణన చేశారని ఇప్పుడు మళ్లీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే బీసీ కులగణన చేసి 56% బీసీలు ఉన్నారని తేల్చాం అని పేర్కొన్నారు. అలాగే ఎస్సీ వర్గీకరణ కూడా చేశామని తెలిపారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసినట్లు చెబుతున్నారని తప్పు ఎస్సీ వర్గీకరణకు పార్లమెంట్ లో చట్టబద్ధత ఎందుకు తీసుకురాలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. చిన్న దేశమైన సౌత్ కొరియాలో ఒలింపిక్ క్రీడల్లో 10 మోడల్స్ వచ్చాయని ఇంత పెద్ద దేశంలో పదేళ్ల కాలంలో క్రీడల్లో అభివృద్ధి శూన్యం అని పేర్కొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్రీడల కోసం ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టామని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థుల అభివృద్ధి కోసం 24 కోట్ల తో యంగ్ ఇండియా స్కీల్స్ యూనివర్సిటీ ప్రారంభించామని తెలిపారు. ఐటీఐ పాస్ అయిన విద్యార్థులకు ప్రాక్టికల్ ఇబ్బందులు పడుతున్న నేపథ్యంలో ఐటీఐ కళాశాలను అప్రెంటిస్ చేసి పరిశ్రమలకు అనుసంధానం చేశామని తెలిపారు. బీజేపీ నాయకులు బండి సంజయ్ కేటీఆర్ ను కేసీఆర్ ను ఎప్పుడు అరెస్టు చేస్తారని మాటిమాటికీ అడుగుతున్నారని తప్పు ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ఇతర దేశాలకు పారిపోయిన ప్రభాకర్ రావు శ్రవణ్ కుమార్ ను ఎప్పుడు ఇండియాకు తీసుకొస్తారో తెలపాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మేము కేసులు నమోదు చేసుకుంటూ పోతే బీఆర్ఎస్ నాయకులతో వారు ఢిల్లీలో చీకటి ఒప్పందాలు చేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. పా. మెడికల్ ఉద్యోగులు, డిఎస్సీ ద్వారా ఉద్యోగాలు పొందిన వారివారి బంధువులు మాపై నమ్మకంతో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి సరేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలని ఆయన కోరారు మేము చేపట్టిన సంక్షేమ కార్యక్రమాలు మరీ ఉద్యోగాలు లబ్ధి పొందినట్లయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమే రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులుగా ఎక్కువ శాతం బీసీలకే అవకాశమిచ్చిందని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల కాలంలో అనేక అప్పుచేసి రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీసిందని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడిప్పుడే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆర్థిక వ్యవస్థ గాడిలో పెడుతూ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూ వస్తుందని అన్నారు. ఐటీ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ యువత కోసం ఉద్యోగ కల్పన కోసం ఇతర దేశాలకు వెళ్లి పెద్ద పెద్ద కంపెనీల నుంచి పెట్టుబడులు తీసుకువచ్చామని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటల ప్రభుత్వం కాదని చేతల ప్రభుత్వమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ ఇన్ చార్జ్ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే వినోద్, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు 12వేల మంది గ్రాడ్యుయేట్ అభ్యర్థులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో పారపాట్లకు తావివ్వద్దు

నియమించబడిన పి.ఓ,పి.ఓ, సూక్ష్మ పరిశీలకుల రెండవ శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరై పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పీ.ఓలు, పి.ఓ.లను ఉద్దేశించి కలెక్టర్ కీలక సూచనలు చేశారు. శిక్షణ తరగతులను చక్కగా ఆకలింపు చేసుకుని ఎన్నికల విధులకు సంబంధించిన అన్ని అంశాలపై అవగాహన ఏర్పర్చుకోవాలని అన్నారు. ఇదివరకు నిర్వహించిన ఎన్నికల విధులలో కదా అని శిక్షణ తరగతులను తేలికగా తీసుకోకుండా ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలు, నిబంధనలకు సంబంధించిన ప్రతి ఒక్క అంశాన్ని తెలుసుకోవాలని సూచించారు. ప్రధానంగా అసెంబ్లీ, పార్లమెంటు ఎన్నికలతో పోలిస్తే, శాసన మండలి ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ కొంత భిన్నంగా ఉంటుందన్నారు. బ్యాలెట్ పద్ధతిన జరిగే ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ ప్రక్రియలో ఓటింగ్ నిర్వహణకు ఒకేతర ఎక్కువ వ్యవధి పట్టే అవకాశాలు ఉన్నందున ఓటింగ్, సంయమనంతో వ్యవస్థా సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని హితవు పలికారు. 27వ తేదీన ఉదయం 8.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 4.00 గంటల వరకు పోలింగ్ సమయం ఉంటుందని, గడువు లోపు పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో క్యూ లైన్ లో ఉన్న వారికి వరుస క్రమంలో టోకెన్ నెంబర్లు అందించి వారిచే ఓటింగ్ జరిపించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ డే సందర్భంగా పి.ఓ లు, పి.ఓ.లను తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, నిర్వహించాల్సిన బాధ్యతల గురించి మాస్టర్ ట్రైనర్ శ్రీనివాస్ మాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా క్షుణ్ణంగా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి డి.ఆర్.ఓ విజయలక్ష్మి, జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి, ట్రైనింగ్ నోడల్ అధికారి బాలకృష్ణ, సూపరిండెంట్ రంజిత్, ఎన్నికల శిక్షకులు, పి.ఓలు ఓపీవోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలకు భారీగా తరలివెళ్లిన బంజారా వాసులు



నెరడిగొండ ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని రామ్ లీలా మైదానంలో సోమవారం రోజున లంబాదాల ఆరాధ్యదైవం శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 286వ జయంతి ఉత్సవాలను సుందగా నిర్వహించారు. జిల్లాలోని అన్ని తండా తాండల నుండి బంజారా వాసులు అధిక సంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. ముఖ్యఅతిథిగా ప్రజాప్రతినిధులు ముఖ్య బంజారా నాయకులు భక్తులు హాజరయ్యారు. బంజారా సంస్కృతి సంప్రదాయం ప్రకారం భోగ్ బంజారా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బంజారా సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. సేవాలాల్ అడుగుజాడల్లో నడుస్తామని పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలివచ్చి ఘనంగా సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాలను జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంజారా సంఘ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు నాయకులు బంజారా సోదరి సోదరీమణులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన ఆర్డీఓ

చెన్నూరుపేట, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి): చెన్నూరుపేట మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సర్పంచే ఆర్డీఓ ఉమారాణి పరిశీలించారు. ఈనెల 27న జరిగే ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఆమె సోమవారం పరిశీలించారు. అలాగే వసతులు సరిగా ఉన్నాయా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆమె వెంట తహసీల్దార్ ఫణి కుమార్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.





# కుంగ్ పూ కరాటే పోటీలలో బిట్స్ విద్యార్థుల ప్రభంజనం

భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): భూపాలపల్లి పట్టణంలోని బాలాజీ ఇంటిగ్రేటెడ్ టీచింగ్ స్కూల్లోని విద్యార్థులు కుంగ్ పూ, కరాటేలో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచినందుకు గాను 'షాల్వీన్ డ్రాగన్ కుంగ్ పూ మార్షల్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ, భూపాలపల్లి వారు మొదటి సారిగా జిల్లా స్థాయి ఓపెన్ టు ఆల్ స్టేట్ లో భాగంగా విద్యార్థులకు మెడల్స్ ను ప్రధానం చేశారు. బాలాజీ పాఠశాల నుండి గెలుపొందిన విద్యార్థులు టి.నిహాన్, టి. ధృతి పద్మిక, మాగ్గు నిర్వాణ, సహ్యాది, శ్రీవల్లి, మధుసూత, అభినయ్, అవిక, అక్షర్, స్పిగ్, కౌశిక్ వివిధ విభాగాలలో గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ ను సాధించారు. స్థానిక ప్రిన్సిపాల్ ఎన్.రాజేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గెలుపొందిన విద్యార్థులకు శుభాశీస్సులు తెలియజేస్తూ, విద్యార్థులు విద్యతో పాటు వివిధ రంగాలలో రాణించి భవిష్యత్తులో మంచి స్థాయిలో స్థిరపడాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. కరాటేలో గెలుపొందిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు బాలాజీ పాఠశాల తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అలాగే



బాలాజీ విద్యార్థులపై చైర్మన్ డాక్టర్ ఏ. రాజేంద్రప్రసాద్ రెడ్డి చరవాణి ద్వారా విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ అశోక్ తో పాటు తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థుని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# జర్నలిస్టులకు ప్రమాద భీమా సౌకర్యం కల్పించాలి

♦ జిల్లా కలెక్టర్ కు టీయూడబ్ల్యూజే(ఐజేయు) వినతి  
జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యారో, (జనంసాక్షి): జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో పని చేస్తున్న ప్రింట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులందరికీ ప్రమాద భీమా సౌకర్యం కల్పించాలని కోరుతూ టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయు) జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయు) జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు క్యాతం సతీష్, సామంతుల శ్యామ్లు మాట్లాడుతూ వార్తల సేకరణ కోసం నిరంతరం తిరుగుతూ, ప్రజలకు ప్రభుత్వాలకు మద్దతు వారధిగా జర్నలిస్టులు పనిచేస్తున్నారని, ఎలాంటి జీతభత్యాలకు లేకుండా నిరంతరం రోడ్లపై తిరుగుతూ వార్తల సేకరిస్తున్న జర్నలిస్టులకు ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందో తెలియని పరిస్థితి ఉందని, కాబట్టి జర్నలిస్టులకు కుటుంబాలకు భరోసా కల్పిస్తూ జిల్లాలో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులందరికీ ప్రమాద భీమా పాలీసీ చేయించేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ బడ్జెట్ నుండి నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. వార్తల సేకరణలో ప్రమాదవశాత్తు జర్నలిస్టులకు ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే ఈ ప్రమాద భీమా ఎంతగానో ఉపకరిస్తుందని, ఈ



ప్రమాద భీమా పాలీసీని చేయించి, జిల్లాలో పని చేస్తున్న వర్సింగ్ జర్నలిస్టులందరికీ ప్రమాద భీమా పత్రాలను అందజేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు జిల్లా కలెక్టర్ కు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజేయు రాష్ట్ర హెల్త్ కమిటీ మెంబర్ సామల శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర ఈసీ మెంబర్ విజయ్, ఐజేయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తడుక సుధాకర్, టెంజు జిల్లా అధ్యక్షుడు కొంకల సాంబయ్య, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ సమ్యక్ గౌడ్, జర్నలిస్టులు సాంబయ్య, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మండల కేంద్రంలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు



మహా ముత్తారం, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు జరిపించారు. సోమవారం యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీనుబాబు జన్మదిన వేడుకలు మహా ముత్తారం మండల, కేంద్రంలో, యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ పాద బ్రహ్మ చైర్మన్ శ్రీ దుద్దిల శ్రీను బాబు జన్మదిన వేడుకలు, కేక్ కట్, వేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం, స్థానిక జడ్పీ హెచ్ఎస్ స్కూల్లో విద్యార్థులకు వంద పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు జాలోత్ వంశీరాజ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పక్కల నడవలి, PACS మాజీ చైర్మన్, ముక్తేర రాజమల్లు గౌడ్, మాజీ కోఆపర్వే నెంబర్ నజీర్ ఖాన్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు గడ్డం రాజబాబు, రాజు నాయక్, మండల పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ, అట్టెం



రమేష్, సెక్రటరీ మోతూరి రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి, మేకల మల్లయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లింగమల రాజయ్య, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు అశోక్, స్తంభంపల్లి pp. గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు, జంగిడి రాజేష్, పెగడపల్లి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రామగిరి రాజయ్య, సీనియర్ నాయకులు.. తాటి, లచ్చయ్య, చకినాల రాజు, పుట్టల మల్లయ్య, బిలుగు తిరుపతి, దాసరి రవి, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ దామరకుంబ తిరుపతి, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, సీనియర్ మారుపాక రాజేంద్రప్రసాద్, గజ్జల నరేష్, నీలాల రాజు, మహేందర్, అజయ్, రవి, అశోక్, సంపత్, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.. యువజన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి గారిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి

మహా ముత్తారం, (జనంసాక్షి) : ఐటి పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీ దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు, యువ నాయకుడు దుద్దిల శ్రీను బాబు ఆదేశాల మేరకు, సోమవారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పక్కల నడవలి గారి ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి మెడక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, పట్టణధుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మన ఆల్ఫోర్డ్, డాక్టర్ పూట్లూరి నరేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా దొబ్బలపాడు మోడల్ స్కూల్, మరియు మాదారం పాఠశాల, ఉపాధ్యాయ పట్టుబడ్డరులని



కలిసి డాక్టర్ పుట్లూరు నరేందర్ రెడ్డి గారికి మొదటి(1) ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచారం చేస్తూ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు జాలోత్ వంశీరాజ్, పిఎసిఎస్ మాజీ చైర్మన్ ముక్తేర రాజమల్లు గౌడ్, మాజీ కోఆపర్వే మెంబర్, నజీర్ ఖాన్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు గడ్డం రాజబాబు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల మల్లయ్య, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు కొండ గొర్ల అశోక్, మహా ముత్తారం, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లింగమల్ల

# నేటి నుండే మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రారంభం

కాళేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 24, (జనంసాక్షి) : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా లోని పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం కాళేశ్వర క్షేత్రంలో ఈ నెల 25 నుంచి మూడు రోజుల పాటు మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరగనున్నాయి. ఈ మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలకు ఆలయ అధికారులు ఏర్పాట్లు చేపడుతున్నారు. 25న గణపతి పూజతో ఉత్సవం ప్రారంభం అవుతుందని, సాయంత్రం ఊరేగింపు, ఎదుర్కోలు సేవ, 26న సాయంకాలం 4.35 గంటలకు శుభానంద ముక్తిశ్వర కల్యాణం, రాత్రి 12 గంటలకు లింగోద్భవ పూజ, 27న ఆదిముక్తిశ్వరాలయంలో స్వామి వారి కల్యాణం నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ ఉప ప్రధాన అర్చకులు ఫణింద్ర శర్మ తెలిపారు. కావున భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించి, స్వామి వారిని దర్శించుకొని, రుద్రాభిషేకం పూజలు నిర్వహించుకోవాలని అర్చకుడు పేర్కొన్నారు.



# నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించిన గండ్ల దంపతులు

శాయంపేట, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): శాయంపేట మండలం, సూరంపేట గ్రామానికి చెందిన పింగిళి శోభారాణి - రవి కుమార్ రెడ్డి కుమారుడు సతీష్ కుమార్ - తేజశ్రీ వివాహ రిసెప్షన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించిన భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల వెంకట రమణారెడ్డి, వరంగల్ జిల్లా జడ్పీ మాజీ చైర్మన్, భూపాలపల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ల జ్యోతి. ఈ వివాహ వేడుకలో శాయంపేట మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# పల్లెపాడు దామోదర్ ను

# పరామర్శించిన చల్లా ధర్మారెడ్డి

పరకాల, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): సర్వోదయ యూత్ అర్గనైజేషన్ కార్యదర్శి డాక్టర్ పల్లెపాడు దామోదర్ తల్లి బంగరమ్మ ఇటీవల మృతిచెందగా సోమవారం రోజున హనుకొండలోని వారి నివాసంలో ఆమె కుటుంబసభ్యులను పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బంగరమ్మ మృతికి గల కారణాలను కుటుంబ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు నిమ్మగడ్డ వేంకటేశ్వర రావు, గురిజప్పల్లి ప్రకాష్ రావు, లోతాకుల సంజీవ రెడ్డి, చింతిరెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి, పోలీస్ ధర్మారావు, పుండ్ల జైపాల్ రెడ్డి, అంకతి నాగేశ్వర్ రావు, సుంకరి శివ, మణిని నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్లు అప్పగింత

చిట్టూల ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : ఇటీవల తమ మొబైల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్న మండలంలోని చల్లగిరి గ్రామానికి చెందిన బరన్ రెడ్డి, మండల కేంద్రానికి చెందిన గోల్కొండ సతీష్ లకు సెల్ ఫోన్ లను తిరిగి చిట్టూల సీఐ పల్లెష్ యాదవ్, ఎస్ఐ శ్రావణ్ కుమార్ సోమవారం అప్పగించారు. తమ మొబైల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్నట్లు వీరు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా, సీఐఐఆర్ టెక్నాలజీ సహకారంతో విచారణ జరిపి మొబైల్ ఫోన్లు గుర్తించి నట్లు సీఐ, ఎస్సె తెలిపారు. దొరికిన మొబైల్ ఫోన్లను తిరిగి వాటి యాజమాన్యకు అప్పగించినట్లు వారు తెలిపారు. మొబైల్ గుర్తించడంలో కృషి చేసిన కానిస్టేబుల్స్ లాల్ సింగ్ ను సీఐ, ఎస్సె అభినందించారు. అనంతరం వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలకి ఎవరికైనా మొబైల్ దొరికితే పోలీస్ స్టేషన్లో అప్పజెప్పాలని, ఇప్పుడున్న ఆధునాతన టెక్నాలజీని ఉపయోగించి మొబైల్స్ ను సులువుగా గుర్తించవచ్చు. దొరికిన మొబైల్స్ తమ వద్ద ఉంచుకోకుండా పోలీస్ స్టేషన్లో అప్పగించి మంచి మనసు చాటుకోవాలని తెలిపారు.



# గంగ పూజతో ప్రారంభమైన బ్రహ్మాత్సవాలు

బచ్చన్నపేట, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం కొడవటూర్ గ్రామంలోని కోరిన కోర్కెలు తీర్చే స్వామిగా ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీస్వయంభు సిద్దేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్సవాలు గంగ పూజతో ప్రారంభమయ్యాయి. నాలుగు రోజులూ జరిగే ఈ ఉత్సవాలు సోమవారం గంగ పూజతోపాటు పుతీకరణము. అవగాహన దేవత పూజ. పంచామృత శత రుద్రాభిషేకం. మంత్రప్రవృత్తము. తీర్థ ప్రసాద వితరణ పూజ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ అమృతల మల్లారెడ్డి. ఈవో చిందం వంశీ. ప్రధాన అర్చకులు ఓం నమశ్శివాయ. ఆలయ కమిటీ. సిబ్బంది ఉన్నారు.





# ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించండి

## ◆ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి

జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యూరో, (జనంసాక్షి): ఈ నెల 27న జరిగే వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసే తనను గెలిపించాలని ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అలుగు బెల్లి నర్సిరెడ్డి కోరారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాకేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గానికి జరిగే ఎన్నికలలో ఓటురూగా నమోదైన ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులు తనకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. 2019 ఎన్నికల్లో తనను గెలిపించారని, గెలిపించిన నాటి నుండి నేటివరకు ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకుల గొంతుకగా సమస్యలన్నింటిపై శాసన మండలిలోను, శాసన మండలి బయట స్పందించానని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో మొదటి పిఆర్సీ అలస్యమవుతున్న సందర్భంలో 2020 మార్చి 5న ఇందిరాపార్కు వద్ద నిరాహారదీక్ష చేశానని, శాసన మండలి జరుగుతున్న సమయంలోనే పీఆర్సీ రిపోర్టు 7.5శాతం ఫిట్నెంట్ తో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమర్పిస్తే, మండలిలోనే, ప్రభుత్వ సూచనతో 7.5శాతం ఫిట్నెంట్ సూచించి ఉండవచ్చు కానీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 30శాతం ఫిట్నెంట్ ఇవ్వవలసిందేనని ప్రస్తావించి, 30శాతం ఫిట్ మెంట్ తో పిఆర్సీ సాధనలో తాను కృషి చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. ప్రమాదస్పృహ బెట్ సమస్య ప్రధాన అడ్డంకిగా ఉన్న స్థితిలో ఢిల్లీకి వెళ్లి యన్సీటిఇ చైర్మన్, సెక్రటరీతో మాట్లాడి పరిష్కారము చేశానని, జూన్ 16న ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులతో పాటు



ముఖ్యమంత్రిని కలిసి మాట్లాడటం వల్లనే బదిలీలు, పదోన్నతుల ప్రక్రియ వేగంగా పూర్తి చేయడం జరిగిందని, గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు, పదోన్నతులు చేయించానని తెలియజేశారు. పాఠశాలల్లో క్లీనింగ్, సర్వీసు పనుల కొరకు విద్యాశాఖ నుండి గ్రాంట్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, పాఠశాలల విద్యుత్తు బిల్లులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లించే విధంగా కృషి చేశానన్నారు. ఇంకా అనేక సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశానని, రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు తనవంతు కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో టిపిటి ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రావుల రమేష్, టిఎస్ యుటిఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కుమారస్వామి, టిపిటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు బి.సీవా నాయక్, టిఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శులు సిహెచ్. రఘుపతి రెడ్డి, జి. వీరన్న పాల్గొన్నారు.

# ప్రజా వినతుల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించండి

## ◆ ప్రజల నుండి విజ్ఞప్తుల స్వీకరణ ◆ బద్దియా

### ప్రధాన కార్యాలయంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం



వరంగల్ ఎంజీఎం, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): ప్రజా వినతుల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలని బద్దియా కమిషనర్ డా. అశ్వినీ తానాజీ వాక దే అన్నారు. సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని బద్దియా ప్రధాన కార్యాలయంలోని కాన్ఫిరెన్స్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కమిషనర్ పాల్గొని

వివిధ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజల నుండి స్వీకరించిన దరఖాస్తు లను పరిష్కార నిమిత్తం ఆయా విభాగాల ఉన్నతాధికారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదుల వివరాలు విభాగాల వారిగా, ఇంజనీరింగ్ 13, హెల్త్, సానిటేషన్ 8, పావర్టీ టా

క్స్ (రెవెన్యూ) 10, టౌన్ ప్లానింగ్ 33, మంచినీటి సరఫరా 1, మొత్తంగా 65 వినతులు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ జోనా, ఎన్ఈ ప్రవీణ్ చంద్ర, సిఎంహెచ్ డా. రాజారెడ్డి, బయాలజిస్ట్ మాధవ రెడ్డి, హెచ్ ఓలు రమేష్, లక్ష్మారెడ్డి ఇన్చార్జ్ సిపి రవీందర్ రాజేకర్, డిప్యూటీ కమిషనర్లు ప్రసన్న రాణి, రాజేశ్వర్, పన్నుల అధికారి రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీఎం సమావేశానికి తరలివెళ్లిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 24, (జనంసాక్షి) : మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరుకానుండటంతో బెల్లంపల్లి పట్టణంలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ఆధ్వర్యంలో భారీగా తరలివెళ్లారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు ఈనెల 27న ఉండటంతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరపున పోటీ చేస్తున్న అల్పిర్న్ విద్యా సంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ప్రచారం భాగంగా ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన సమ్మేళనానికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీగా తరలివెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కారుకూరి రాంచందర్, టిపిసీసీ ప్రచార కమిటీ జాయింట్ కన్వీనర్ నాతరి స్వామి, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణాధ్యక్షుడు ముచ్చర్ మల్లయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

## తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం



భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నారగోని పురుషోత్తం, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పావనశ్రీ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో యూనియన్ సభ్యత్వాలను ప్రారంభించారు. కాకతీయ ప్రెస్ క్లబ్ లో జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎడ్ల సంతోష్, ప్రధాన కార్యదర్శి దొమ్మటి రవిందర్ లు కలిసి యూనియన్ సభ్యత్వ నమోదు చేసి రసీదు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పట్ల టి.ఎస్.జి.యూ యూనియన్ నిరంతరం పనిచేస్తుందన్నారు. తెలంగాణ స్టేట్ జర్నలిస్టు యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వం పొందిన ప్రతి సభ్యునికీ రూ.5 లక్షల ప్రమాద భీమాను రాష్ట్రం అంతటా అమలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గట్టు రవి టి.ఎస్.జి.యూ సంయుక్త కార్యదర్శి పల్నాటి రాజు కడపాక రవి, కోశాధికారి శేఖర్ నాని, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి, బొచ్చు భూపాల్, ఈసీ మెంబర్ కె.దేవేందర్, బొల్లపెల్లి జగన్, మారపెల్లి చంద్రమౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో భాజపా అభ్యర్థులను గెలిపించండి

### ◆ భాజపా అధ్యక్షుడు మల్లేశ్



నిర్మల్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 24, (జనంసాక్షి): బైంసా పట్టణంలోని ఏపీ నగర్, శాస్త్రి నగర్, సుభాష్ నగర్ ఏరియాలో ప్రయివేటు స్కూల్ లో పనిచేస్తున్న టీచర్లను గ్రాడ్యుయేట్లను కలిసి మొదటి ప్రాధాన్యత బీజేపీ బలపరిచిన సి అంజి రెడ్డిని టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొమురయ్యలకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. సోమవారం బిజిపి పట్టణ అధ్యక్షుడు మల్లేశ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతుకలను గెలిపించాలని కోరారు. నరేంద్రమోడీ ఆధ్వర్యంలో దేశం ఆభివృద్ధి పథంలో ముందుకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే కన్వీనర్ బండారి దిలీప్, కాసరోళ్ళ ప్రవీణ్ టీచర్ ఎమ్మెల్యే కో కన్వీనర్ ప్రవీణ్ బిజెవైఎం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అనిల్, మాజీ కౌన్సిలర్ సాహెబ్ రావ్ .ఓబీసీ మార్చి పట్టణ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, నాయకులు రాకేష్ పాల్గొన్నారు.

## రామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న బిజెపి నేతలు

పరకాల, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): పరకాల నియోజకవర్గం దామెర మండలం ఊరుగొండ గ్రామంలోని శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం రోజున బిజెపి పరకాల నియోజకవర్గం కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పగడాల కాళీ ప్రసాద్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డాక్టర్ విజయ చందర్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమకొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గురిజాల శ్రీరామ్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు వేల్పుల రాజ్ కుమార్, శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జ్ గండు పరశురాం, బూత్ అధ్యక్షులు రవీందర్, శివ, విగ్నేష్, గడ్డం కార్తీక్, గడ్డం వేణు కార్యకర్తలు, తదితరులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



## జాతీయ స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ లో ఎంపికైన క్రీడాకారిని అఖిల

నెరడిగొండ ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు ఇటీవల నిజామాబాదు జిల్లా ఆర్మూర్ మినీ స్టేడియంలో 11వ సీనియర్ సాఫ్ట్ బాల్ మహిళా పురుషుల ఛాంపియన్ షిప్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలు తేదీ 02 ఫిబ్రవరి 2025 నుండి ఫిబ్రవరి 3వ తేదీ వరకు జరిగిన పోటీలో ఆదిలాబాద్ జిల్లా తరువున ఒరగంటి అఖిల ఆడి బెస్ట్ ఆల్ రౌండర్ లో ప్రశంసలు ఇందియా జాయింట్ సెక్రటరీ శోభన్ బాబు చేతుల మీదిగ అందుకున్నారు. మహారాష్ట్ర లోని అమరావతి నగరంలో ఈనెల తేదీ 22 నుండి 26 వరకు జరిగే 46వ సాఫ్ట్ బాల్ జాతీయ స్థాయి పోటీలో ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఒంగంటి అఖిల తెలంగాణ జట్టు తరువున ప్రతినిధ్యం వహిస్తున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే జాదవ్ అనిల్, ప్రధాన కార్యదర్శి గన్నుంటి గంగాధర్ లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అసోసియేషన్ సభ్యులు గోడం జ్యోతిరామ్ అఖిల్ పీడి నాగరాజ్ శ్యామ్ మోహన్ తిరుపతి గౌతమ్ లు అభినందించారు.



## ఆటో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ ముందస్తు అరెస్టు



బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 24, (జనంసాక్షి) : మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే పట్టభద్రుల ఎన్నికల ప్రచార సభ ఉండటంతో ముందస్తుగా బెల్లంపల్లి ఆటో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ కట్ట రాంకుమార్ ను అదుపులో తీసుకొని అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆటో యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ కట్ట రాంకుమార్ మాట్లాడుతూ అక్రమ అరెస్టులతో ఆటో డ్రైవర్ల ఉద్యమాన్ని ఆపలేరని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నెరవేర్చే వరకు ఉద్యమం ఉద్యతం చేస్తామన్నారు. మహాళక్ష్మి పథకం ద్వారా అర్జీసీ బస్సులలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ఇవ్వడం వల్ల ఆటో డ్రైవర్లు ఉపాధి కోల్పోయి కుటుంబ పోషణ భారమై ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న ఆటో డ్రైవర్ల కుటుంబాలకు 20 లక్షల రూపాయలు ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆటో డ్రైవర్లకు ఏడాదికి 12,000, ప్రత్యేక కార్పొరేషన్, ఇంధన లేని ఆటో డ్రైవర్లకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. హామీలు అమలు చేయకుంటే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో ఆటో డ్రైవర్ల సత్తా ఏంటో చూపిస్తామని హెచ్చరించారు.



# ఎన్నికల విధులను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

## ♦ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ శర్మ

జయశంకర్ భూపాలపల్లిబ్యూరో, (జనంసాక్షి): ఎన్నికల విధులను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రాహుల్ శర్మ కోరారు. ఈ నెల 27న జరిగే ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు సంబంధించి సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశపు హాలులో కాటారం, భూపాలపల్లి డివిజన్ పిఓ, ఎపిఓలకు రెండో విడత శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సిబ్బంది పోలింగ్ కేంద్రాలకు ముందురోజే చేరుకుని ఓటర్ల జాబితా, బ్యాలెట్ పేపర్లు, బ్యాలెట్ బాక్కులు, ఎలక్షన్ సామగ్రిని పరిశీలించుకు పోలింగ్ నిర్వహణకు



అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. 26న ఉదయం ఐడిఓసి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన డిప్యూటీ కేంద్రంలో పోలింగ్ సామగ్రి అందజేస్తామని తెలిపారు. 27న ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎలాంటి



పొరపాట్లుకు తావులేకుండా ఎన్నికల విధుల నిర్వహించాలని, ఏదేని పొరపాటు జరిగితే ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల ప్రకారం కఠిన చర్యలు ఉంటాయని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్, కాటారం సబ్ కలెక్టర్ మయాంక సింగ్, భూపాలపల్లి ఆర్డీ రవి, పిఓలు, ఎపిఓలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారం

## ♦ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా చైర్మన్ దండు రమేష్

మల్లర్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : ఉమ్మడి కరీంనగర్, మెదక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ జిల్లాల కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఊటూరి నరేందర్ రెడ్డి (అల్ఫోర్స్) ఫిబ్రవరి 27న జరిగే ఎన్నికల్లో మీ అమ్మాలమ్మన ఓటు సీరియల్ నంబర్ రెండు మీద మీ మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు 1 వేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపర్చిన అభ్యర్థి వి నరేందర్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించాలని కోరుతూ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ విభాగం జిల్లా చైర్మన్ దండు రమేష్ అధ్యక్షులలో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, మంథని నియోజకవర్గం, మల్లర్ మండలంలో విస్తృత ప్రచారం చేయడం జరిగింది, ముందుగా కేంద్రమైన తాడిచెర్లలో జూనియర్ కాలేజీ అధ్యాపక బృందాన్ని కలిసి ఓటు అభ్యర్థించడం జరిగింది, తాడిచెర్ల హైస్కూల్లో, పెద్దతూర్ల హైస్కూల్లో, కస్తూర్బా బాలికల హైస్కూల్, జూనియర్ కాలేజీలలో విస్తృత



ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఐత ప్రకాష్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బడితల రాజయ్య, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ ఇప్ప మొదలయ్యి, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ఐత రాజిరెడ్డి, పిఎస్ఎస్ వైస్ చైర్మన్ ప్రకాష్, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ తిరుపతి రావు, కేసారపు చంద్రయ్య, కుంట సదానందం, అంజనేయులు, మధు, రాజు, మోగిలి, పాల్గొన్నారు.

# ఆవును చంపింది పులి కాదు

## ♦ అటవీ శాఖ అధికారుల స్పష్టికరణ



మల్లర్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : భూపాలపల్లి జిల్లా మల్లర్ రావు మండల కేంద్రమైన తాడిచర్ల గ్రామపంచాయతీకి ఆమ్లెట్ గ్రామమైన కాపురం శివారులో ఆవును పెద్దపులి హతమార్చిందని ప్రచారంలో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని ఫారెస్ట్ అధికారులు తెలిపారు. కాపురం శివారులో చుట్టూ నాలుగు, ఐదు కిలోమీటర్ల పరిధిలో పెద్ద పులికి సంబంధించిన ఎలాంటి ఆనవాలు, పులి పాదముద్రలు కనిపించలేదు అని ఫారెస్ట్ అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఆవు కాలేబారం దగ్గర కూడా పులి ఆనవాలు, గుర్తులు పాదముద్రలు లభించలేదు అని తెలిపారు. ప్రజలు ఎలాంటి భయందోళన పెట్టుకోవద్దని ఫారెస్ట్ అధికారులు తెలిపారు. పులి గురించి ఎలాంటి సమాచారం ఐనా అటవీ శాఖ అధికారులకు తెలియజేయండి అని చుట్టూ ప్రక్క గ్రామాల ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫ్ఎస్ఓ కొయ్యూరు, తాడిచర్ల సెక్షన్ అధికారి లక్ష్మన్, బిట్ ఆఫీసర్లు మహేందర్, నరేష్, శ్రీకాంత్, వచ్చారు, అటవీ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకతను వెలికితీయడానికే పోటీలు

## ♦ ఎంకెటి హనుమంతరావు

నడికూడ, (జనంసాక్షి): విద్యార్థుల్లో దాగివున్న సృజనాత్మకతను వెలికితీసి వారిలో సమైక్య భావాన్ని నింపడానికి ప్రతిభ పోటీలు ఉపకరిస్తాయని నడికూడ మండల విద్యాశాఖ అధికారి కే హనుమంతరావు తెలిపారు. సోమవారం రోజున మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మండల స్థాయి పఠన, లిఖిత, గణిత విషయాలలో విద్యార్థులకు ప్రతిభ పోటీలను నిర్వహించారు. మండల స్థాయిలో నడికూడ, రాయపర్తి కాంప్లెక్స్ పరిధిలోని అన్ని పాఠశాల విద్యార్థులు పోటీలలో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించి, ఉపాధ్యాయులకు టిఎల్ఎం పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు నడికూడ తహసీల్దార్ జి నాగరాజు, సిఐ క్రాంతి కుమార్, ఎంపీడివో చేతన్ రెడ్డి టిఎల్ఎం మేళాను తిలకించి ప్రశంసించారు. పోటీలకు ముఖ్యఅతిథిగా ఏఎపీసీ చైర్మన్ ప్రవంతి, జడ్పీహెచ్ఎస్ రాయపర్తి ప్రధానోపాధ్యాయులు వేణుగోపాల స్వామి న్యాయ నిర్ణేతలుగా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొంతుల శ్రీనివాస్, శివ చేతన్, జయ, సుమతల, శ్రావణ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# కోట గుళ్ళు ఆలయానికి నూనె వితరణ

గణపవరం, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవాని సహిత గణపేశ్వరాలయం కోటగుళ్ళు దేవాలయానికి గణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన నారగాని కవిత రవీందర్ గౌడ్ దంపతులు సోమవారం పర్యటించి సందర్భంగా నూనె క్యాన్సు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి రుద్రాబి, షేకం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ అర్చకులు జూలపల్లి నాగరాజు వారికి ఆశీర్వదనాలు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయానికి నూనె క్యాన్ అందజేసిన రవీందర్ కవిత దంపతులకు కోటగుళ్ళ పరిరక్షణ కమిటీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.



# మండల స్థాయి పోటీలలో చర్లపల్లి విద్యార్థుల ప్రతిభ

నడికూడ, (జనంసాక్షి): హనుకొండ జిల్లా నడికూడ మండల స్థాయిలో నిర్వహించిన పఠన, లిఖిత, గణిత ప్రతిభ పాఠశాల పోటీలలో చర్లపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొని తమ సత్తా చాటారు. మండల విద్యాశాఖ అధికారి హనుమంతరావు చేతులమీదుగా బహుమతి, సర్టిఫికెట్స్ అందుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాశాఖ అధికారి విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయ బృందానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అచ్చ సుదర్శన్, ఉపాధ్యాయులు బత్తుల రవీందర్, విద్యార్థులు జస్విత, తనుశ్రీ, అఖిల, రితిక, వారిప్రియ, వశిష్ట భార్గవ, గగన్ వాల్మీకి, పిమాన్స్ రెడ్డి, హర్షిత్, అర్జున్ రెడ్డి, మన్విత పాల్గొన్నారు.



# నేడు డయల్ యువర్ డిఎం

పరకాల, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): పరకాల ఆర్టీసీ డిపో పరిధిలో నేడు మంగళవారం రోజున డయల్ యువర్ డిఎం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు పరకాల ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ ఎం. రవిచందర్ తెలిపారు. మధ్యాహ్నం మూడు గంటల నుండి నాలుగు గంటల వరకు డిపో పరిధిలోని మండలాల ప్రజలు వ్యాపారస్తులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. 9666919190 నెంబర్ కు ఫోన్ చేసి ఆర్టీసీ అభివృద్ధికి పలు సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వవలసిందిగా కోరారు.

# ఉపాధి పనులను పరిశీలించిన డిఆర్టీఓ

బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 24, (జనంసాక్షి) : బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం నెన్నెల మండలంలోని మన్నెగూడెం, నందులపల్లి గ్రామాల్లో సోమవారం డిఆర్టీఓ కిషన్ పర్యటించి ఉపాధి పనులను పరిశీలించారు. మన్నెగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాల కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణాన్ని పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. నందులపల్లి గ్రామపంచాయతీలో ఉపాధి హామీ, ఇందిరా క్రాంతి పథకము సౌజన్యంతో నిర్మించిన నాటు కోళ్ల పెంపకం మదర్ యూనిట్ కేంద్రాన్ని, అజోల్ల పెంపకం నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. లబ్ధిదారులైన స్వయం సహాయక సంఘం మహిళలతో ముచ్చటించారు. గ్రామంలో నిర్మించిన పశువుల షెడ్డును పరిశీలించి లబ్ధిదారులతో మాట్లాడి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మండలంలోని మిగతా కాంపౌండ్ నిర్మాణాలను మెటీరియల్ పనులను మార్చి 10లోగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట ఎంపీడివో దేవేందర్ రెడ్డి, మండల పంచాయతీ అధికారి శ్రీనివాస్, ఏపీఓ నరేష్, ఏపీఎం విజయలక్ష్మి, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది, ఐకెసి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# సోన్లో దివ్యాంగులకు బస్ పాసులు అందచేత

నిర్మల్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 24, (జనంసాక్షి) : ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ ప్రతిమా రెడ్డి ఆదేశమేరకు సోన్ మండలం సోన్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో అర్జులయినా 20 మంది దివ్యాంగులకు ప్రయాణములో 50% రాయితీతో కూడిన బస్ పాసులను ఆర్టీసీ బస్ పాస్ ఇంచార్జ్ ఎస్. రమేష్ సోమవారం అందచేశారు. ఈ బస్ పాసు ఉన్న దివ్యాంగులు పల్లెవెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ మరియు డీలక్స్ బస్సులలో ప్రయాణంలో 50% రాయితీతో ప్రయాణించవచ్చని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమములో సోన్ మండల దివ్యాంగుల అధ్యక్షులు యాదగిరి, లింగన్న, మాదాపూర్ మహేందర్ పాల్గొన్నారు.



# శ్రీ కనకదుర్గమ్మ ఆలయ నిర్మాణానికి భక్తుల విరాళం

మంగపేట, (జనంసాక్షి) : మండలంలోని బోర్ నర్సాపూర్ గౌరారం వాగు ఒడ్డున వెలసిన శ్రీ కనకదుర్గమ్మ తల్లి ఆలయ నిర్మాణానికి సోమవారం మంగపేట మండల కేంద్రంలోని పొదుమూరుకు చెందిన జవంగుల చంద్రశేఖర్ (శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి విగ్రహ దాత) కుమారుడు జవంగుల రవీంద్ర - నాగ సరిత దంపతులు 5 వేల రూపాయలను అలాగే మంగపేట మండల నివాసి చెల్లి భాస్కర్ - ప్రవళిక దంపతులు 10వేల రూపాయలను అందజేసినట్లు ఆలయ ప్రధాన పూజారి మానుపల్లి వేణు తెలిపారు. ఇంకా ఆలయ నిర్మాణం పూర్తికానందున దయచేసి భక్తులు అమ్మవారి ఆలయ నిర్మాణానికి తమవంతుగా విరాళాలను అందజేయవలసిందిగా వేణు కోరారు.





# పంటలకు ఎలాంటి కరెంట్ సమస్య లేదు

♦ కాంగ్రెస్ బ్లాక్ అధ్యక్షులు సుంకరబోయిన మొగిలి

కొత్తగూడ, ఫిబ్రవరి 24(జనంసాక్షి):మహబూబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉమ్మడి మండల బ్లాక్ అధ్యక్షులు సుంకరబోయిన మొగిలి మాట్లాడుతూ గతంలో కంటే ఎక్కువగా వ్యవసాయ బోరు వేసినారు పెద్ద మొత్తంలో వ్యవసాయ రంగం కూడా పెరిగింది.నాణ్యమైన విద్యుత్తు ప్రజా పాలనలో ఉచిత విద్యుత్తు ను అందిస్తున్నాము.కావాలనే టీఆర్ఎస్ పార్టీ కొందరు నాయకులు మంత్రి సీతక్క చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులపై బురదజల్లే ప్రయత్నంలో భాగంగా ఇలాంటి చిల్లర పనులు చేస్తున్నారు.కొత్తగూడ గంగాం ఉమ్మడి మండలాల ప్రజలకు వ్యవసాయ రంగంలో ప్రధానంగా రెండు పంటలు పండాని విద్యుత్ సౌకర్యం నిరంతరం ఉండాలని బత్తలపల్లి, కోమట్ల గూడెం, కామారంలో విద్యుత్ సూతన సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు కోసం 133/33 కేవే మడగూడెంలో సూతనంగా సబ్ స్టేషన్ మంజూరు కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.అనంతరం కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు వజ్ర సారయ్య మాట్లాడుతూ ఏడాదిలోనే ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన కొత్తగూడ గంగాం ఉమ్మడి మండలాలకు వెనుకబడిన ప్రాంతా



లుగా గుర్తించి తక్కువ సమయంలోనే గిరిజనులకు గిరిజన నేతరుల అభివృద్ధి దృష్టి పెట్టకొని రెండు ప్రాంతాలను సస్యశ్యామలంగా ఉండుట కోసం రహదారులన్నీ పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి బాటలో ఉండాలని కంకణ బద్దులై వందల కోట్ల నిధులు తెచ్చి ఈ ప్రాంతాలకు నిస్సార్ధంగా నిధులు తెచ్చిన ఘనత మంత్రి సీతక్క కు దక్కతుంది అని అన్నారు.ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజల కోసం పని చేస్తుందని ఈ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వం అని అన్నారు.

# ఎస్సారెస్సీ కాల్యను సందర్శించిన మండల అధ్యక్షులు

పర్వతగిరి,ఫిబ్రవరి 24,(జనంసాక్షి) :సోమవారం రోజు పర్వతగిరి మండలంలోని కొంకపాక గ్రామంలో రైతులు,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి చెరువులోకి వచ్చే ఎస్సారెస్సీ కెనాల్ ను పరిశీలిస్తున్న మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జాలోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్. రైతులు ఆనందంతో ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ప్రజా ప్రభుత్వం రైతులకు ఎస్సారెస్సీ కెనాల్ ద్వారా చెరువులు నింపడం జరుగుతుందని శ్రీనివాస్ నాయక్ అన్నారు. ఈ ప్రాంత శాసనసభ్యులు కేఆర్ నాగరాజు రైతుల కోసం ఇరిగేషన్ ఎన్ఆర్ఎస్పి అధికారులతో నిరంతరం మాట్లాడుతూ రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేస్తూ రైతుల కోసమే పనిచేస్తున్న నాయకుడు కె ఆర్ నాగ

రాజు. కొంతమంది టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఎస్సారెస్సీ నీళ్లు రావడం లేదు రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని చౌకబారు విమర్శలు చేస్తున్నారని ఆ విమర్శలను ఎవరు సమృద్ధని శ్రీనివాస్ నాయక్ అన్నారు.ప్రజా ప్రభుత్వంలో ఈ ప్రాంత రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ప్రజా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రైతులకు అండగా నిలబడతామని ప్రతి చెరువులో ఎస్సారెస్సీ ద్వారా నీళ్లు వచ్చే విధంగా పనిచేస్తామని ప్రతి ఎకరానికి నీరు అందించడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రభుత్వం లక్ష్యమని శ్రీనివాస్ నాయక్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంకపాక గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పాషసీనియర్ నాయకులు చంద్రారావు, సంపత్ గౌడ్,గ్రామ రైతులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# దళితుల భూములకు రక్షణ కల్పించాలి

♦ తడికల శివకుమార్

వాజేడు,(జనంసాక్షి) : దళితుల భూములకు ప్రభుత్వ రెవిన్యూ యంత్రాంగం రక్షణ కల్పించాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇన్ చార్జ్,భద్రాచలం నియోజకవర్గ అదనపు ఇన్ చార్జ్ తడికల శివకుమార్ అన్నారు.ఆదివారం వాజేడు మండలంలోని పలు పార్టీ కార్యక్రమాలకు హాజరయ్యారుకు వాజేడు వచ్చిన ఆయనకు అరుణాచల పురం దళితులు వాజేడు మండలంలో అరుణాచల పురం రెవెన్యూ పరిధిలో సర్వే నెంబర్ 21 లోగల 8.60 తమ భూమిని కొందరు ఆక్రమించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అడిగితే మేం ఆదివాసులమని బెదిరిస్తున్నారని అందుకు రెవిన్యూ సర్వేయర్ మద్దతుగా నిలుస్తున్నారని పిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయమై సంఘటనా స్థలానికి స్వయంగా పార్టీ కేబిలతో కలిసి వెళ్లి పరిశీలించి న బిఎస్సీ జిల్లా ఇన్ చార్జ్ ఆ విషయాను సారమై సోమవారం పత్రికా ప్రకటన చేస్తూ తక్షణమే భాదిత దళిత కుటుంబ సభ్యుల వ్యవసాయ భూమికి రక్షణ కల్పించాలని కోరారు.ఆక్రమించేందుకు ప్రయత్నం చేసిన సదరు వ్యక్తులపై పోలీసు లు కేసులు నమోదు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.భారత రాజ్యాంగం లోని ఆర్టికల్ 14,16,17,21 ప్రాథమిక హక్కుల ప్రకారం ,అసైండ్ మెంట్ ల్యాండ్ యాక్ట్ ప్రకారం దళితుల కు అంటరానితనం నిర్మూలన కొరకు కేటయించ బడిన భూములను ప్రయివేటు వ్యక్తులకు అధికారులు ధారాదత్తం చేస్తుంటే చూస్తూ ఊరుకోమని హెచ్చరించారు. దళితులైన సప్పిడి సమ్యయ్య



తండ్రి పేరు రామయ్య,సప్పిడి రాంబాబు తండ్రి రామయ్య,కుమ్మరి సారమ్మ భర్త ఎస్.సప్పిడి సాంభ శివరావు తండ్రి సమ్యయ్య,సప్పిడి నాగరాజు తండ్రి ముత్తయ్య అను వ్యక్తుల సాగులో ఉన్న సర్వే నంబర్ 21 విస్తీర్ణం 8.60 సెంట్ల గల సాగు భూమిని ఆక్రమించేందుకు ప్రయత్నం చేసిన మరో వ్యక్తి ,అందుకు సహకరించేలా వ్యవహరించిన సర్వేయర్పై మండల తహసీల్దార్ల విచారణ జరిపి తగు శాఖాపంఛనం చేయాలని తీసుకోవాలని అన్నారు.తేని ఎడల బాధిత ప్రజలతో కలిసి ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు కొండా చరణ్, నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడు వాజేడు మండల ఇన్ చార్జ్ కుమ్మరి రాంబాబు,నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా ఇన్ చార్జ్ జనగం కేశవ్ రావు, సప్పిడి సాంభశివరావు, రాంబాబు, బాబు, ఎస్ పాల్గొన్నారు.

# విద్యుత్తును పొదుపుగా వాడుకోవాలి

♦ ట్రాన్స్ కో నర్సంపేట డి.ఈ తిరుపతి ♦ విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పాలంబాట కార్యక్రమం

వరంగల్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) :వ్యవసాయం కోసం ఉపయోగించే విద్యుత్ ను పొదుపుగా వాడుకోవాలని నర్సంపేట డివిజన్లో ఇంజనీర్ తిరుపతి అన్నారు. విద్యుత్ శాఖ దుగ్గండ్ల అనిస్టేబుల్ ఇంజనీర్ రామ్మూర్తి ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ శాఖ - పొలంబాట కార్యక్రమం వరంగల్ జిల్లా దుగ్గండ్ల మండలంలోని మల్లంపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో గల వ్యవసాయ ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్ వద్ద రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న నర్సంపేట డి.ఈ తిరుపతి మాట్లాడుతూ వేసవికాలం దృశ్యా విద్యుత్తు హెచ్చుతగ్గులు లేకుండా వ్యవసాయ మోటార్స్ వద్ద కేపాసిటర్స్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కోరారు.ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్ వద్ద అధికంగా మోటార్లు వాడకుండా లిమిట్ గా సరిమానుకోవాలని పేర్కొన్నారు.ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చిన వెంటనే స్థానిక విద్యుత్ అధికారులకు పిర్యాదు చేయాలని డి.ఈ తిరుపతి తెలియజేశారు.ఏడిఈ లక్ష్మణ్,వర్కే ఇన్నోవేటర్ జోగారావు,లైన్ మెన్ వీరస్వామి,సిబ్బంది రాము,కుమారస్వామి,గణేష్,రైతులు కక్కెర్ల శ్రీనివాస్,పాండవుల రామకృష్ణ,కక్కెర్ల రాజు నాగపల్లి వాసుదేవారెడ్డి,రమేష్,లక్ష్మణ్,రాజు,రవి,రమేష్ పలువురు పాల్గొన్నారు.



# నిరుపేద కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత

పాలకుర్తి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : మండలంలోని వల్లిడి గ్రామానికి చెందిన దండంపల్లి నర్సయ్య ఇటీవల మరణించారు. మృతునికి నలుగురు కూతుర్లు ఉండగా, గుంట భూమి లేని నిరుపేద కుటుంబంగా భావించి, వల్లిడి గ్రామస్తుల సహకారంతో పాటుగా మహాత్మా హెల్పింగ్ హ్యాండ్ వ్యవస్థాపకులు గంట రవీందర్ సహాయంతో రూ. 42వేలు బాధిత కుటుంబానికి సోమవారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా హెల్పింగ్ హ్యాండ్ వ్యవస్థాపకులు గంట రవీందర్ మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు సహాయం చేయడంలోనే నిజమైన తృప్తి ఉంటుందన్నారు, మృతుడి కుటుంబాన్ని ఆదుకునేందుకు దాతలు ముందుకు రావాలని కోరారు.



# మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలకు ఆహ్వానం

పాలకుర్తి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : ఈ నెల 26న మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని పాలకుర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని సోమేశ్వరాలయంలో మహా శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు జరగనున్న నేపథ్యంలో సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని కలెక్టర్ ఛాంబర్లో ఆలయ ఈడీ మోహన్ బాబు, అర్చకులు డీవీఎస్ శర్మ, సూపరింటెండెంట్ వెంకటయ్యలు జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్యూస్ బాబా షేక్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి, మహా శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల ఆహ్వాన పత్రికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగాం, స్టే ఘనపూర్ ఆర్డీ వోలు గోపీరాం, డీఎస్ వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శ్రీపాద ట్రస్ట్ చైర్మన్ దుద్దిల్ల శిను బాబు జన్మదిన వేడుకలు

కాళేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 24,(జనంసాక్షి) : మహాదేవపూర్ మండలం కాళేశ్వరంలో శ్రీపాద ట్రస్ట్ చైర్మన్ దుద్దిల్ల శ్రీనుబాబు జన్మదిన వేడుకలు స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో నిర్వహించారు. మహాదేవపూర్ మండలం కాళేశ్వరం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు బ్రెడ్ మరియు ఫ్రూట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాళేశ్వరం మాజీ ఎంపీటీసీ రేవెల్లి మమత నాగరాజు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కామిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గండేసిరి సత్యనారాయణ, మహాదేవపూర్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ ప్రధానకార్యదర్శి మెంగాని అశోక్ , గ్రామ శాఖ ఉపాధ్యక్షుడు షేక్ బాబా, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పకీల్, గండేసిరి మధు సూదన్, తుసారి సంతోష్, ఇమ్రాన్, కావేరి రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



# చిన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు భూసేకరణ

కాటారం ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండల పరిధిలోని గ్రామాలలో డిప్యూటీ కలెక్టర్, భూసేకరణ అధికారి మయాంక్ సింగ్, కాటారం తహసీల్దార్ నాగరాజు మరియు సంబంధిత అధికారుల బృందం జూదరావుపేట వీరాపూర్ గ్రామపంచాయతీలో గ్రామసభలను నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో చిన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా వీరాపూర్ చెరువు విస్తరణ కోసం జూదరావు పేటలో ప్రతిపాదిత 0-11 గుంటల భూమి, వీరాపూర్లో 22 ఎకరాల 4 గుంటల భూమి సేకరణపై గ్రామసభలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ప్రాథమిక నోటిఫికేషన్ చదివి వినిపించడంతో పాటు, ప్రాజెక్ట్ ప్రభావిత రైతుల నుండి అభ్యంతరాలను స్వీకరించారు. సంబంధిత అధికారులకు రైతుల అభ్యంతరాలను పరిశీలించి, పరిష్కార చర్యలు తీసుకునే విధంగా సూచనలు అందించారు.



# ఘనంగా కాల్యగర్డ శివాలయ ద్వితీయ వార్షికోత్సవం

నిర్మల్,బ్యూరో,ఫిబ్రవరి24,(జనంసాక్షి) : పట్టణంలోని కాల్య గర్డ శివాలయ ద్వితీయ వార్షికోత్సవం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద పండితులు గుణవంతురావు జోషి, ఆలయ పూజారి సిరిగ నరేందర్ల ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 5 గంటల 30 నిమిషాలకు నుండి రుద్రాభిషేకం అభిషేకం హోమం పూజ, కార్యక్రమాలు,నిర్వహించారు. మందిరాన్ని విద్యుత్ దీపాలు,వివిధ రకాల పూల మాలలతో అలంకరణ చేశారు. ఉదయం నుండి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, అనంతరం ఆలయానికి విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 25 వ వార్షికోత్సవం వార్షికోత్సవం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద పండితులు గుణవంతురావు జోషి, ఆలయ పూజారి సిరిగ నరేందర్ల ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 5 గంటల 30 నిమిషాలకు నుండి రుద్రాభిషేకం అభిషేకం హోమం పూజ, కార్యక్రమాలు,నిర్వహించారు. మందిరాన్ని విద్యుత్ దీపాలు,వివిధ రకాల పూల మాలలతో అలంకరణ చేశారు. ఉదయం నుండి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, అనంతరం ఆలయానికి విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 25 వ వార్షికోత్సవం వార్షికోత్సవం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద పండితులు గుణవంతురావు జోషి, ఆలయ పూజారి సిరిగ నరేందర్ల ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 5 గంటల 30 నిమిషాలకు నుండి రుద్రాభిషేకం అభిషేకం హోమం పూజ, కార్యక్రమాలు,నిర్వహించారు. మందిరాన్ని విద్యుత్ దీపాలు,వివిధ రకాల పూల మాలలతో అలంకరణ చేశారు. ఉదయం నుండి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, అనంతరం ఆలయానికి విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.





# సుందర్ రాజు యాదవ్ ను గెలిపిద్దాం

◆ బీసీల ఆశయాలను సాదిద్దాం ◆ మెపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి సింగారపు రామకృష్ణ ముదిరాజ్

మరిపెడ, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : నల్గొండ ఖమ్మం వరంగల్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీసీ వాదాన్ని బలపరిచి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ గెలుపు కోసం కృషి చేద్దాం అని ఎంకూపీఎ (మెపా) - ముదిరాజ్ ఎంపియన్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సింగారపు రామకృష్ణ ముదిరాజ్ అన్నారు. సోమవారం నాడు మహాబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండల కేంద్రంలో సింగారపు రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో పలువురు ఉపాధ్యాయులను కలిసి బీసీ బిడ్డ విద్యావేత్త తెలంగాణ వాది సుందర్ రాజు యాదవ్ కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు, సీరియల్ నంబర్ 19లో వేసి గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం మెపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చిరుత వెంకటేశ్వర్లు ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రంలోని పలు ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులను కలిసి ముమ్మర ప్రచారాన్ని చేసినట్లు, సుందర్ రాజు యాదవ్ గెలుపే బీసీల గెలుపు అని, చట్టసభల్లో బీసీల ప్రాధాన్యత



అవసరమని, బీసీ వాదాన్ని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాబాబాద్ జిల్లా మెపా అధ్యక్షులు దుండి అశోక్, ప్రధాన కార్యదర్శి జెట్టి యాకయ్య, మహేష్ రమేష్, ప్రశాంత్, శ్యామ్ లతో పాటు పలు ప్రైవేట్, స్కూల్స్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యుత్ అధికారుల పొలం బాట

చెన్నారావుపేట, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి): విద్యుత్ అధికారులు సోమవారం పొలంబాట కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. చెన్నారావు పేట సెక్షన్ లో చెన్నారావుపేట గ్రామంలో విద్యుత్ అధికారుల పొలం బాట కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులను ఉద్దేశించి విద్యుత్ ఏకా జోగానంద్ మాట్లాడుతూ విద్యుత్ ప్రమాదాలు, భద్రత జాగ్రత్తలను రైతులకు అవగాహన పెంపొందించడానికి విద్యుత్ అధికారుల పొలంబాట కార్యక్రమాన్ని చేపట్టమన్నారు. కరెంటు సరఫరా, వోల్టేజీ, వ్యవసాయ మోటార్లకు సంబంధించిన విషయాల పై అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. రైతులు స్విచ్ బోర్డు, మోటార్, స్టార్టర్ల దగ్గర భద్రత ప్రమాణాలు (ఎర్లింగ్) పాటించాలని ప్రమాదాల భారీ పడకుండా జాగ్రత్త వహించాలని తెలిపారు. జీరో విద్యుత్ ప్రమాదాల కార్యక్రమం కూడా చేపట్టడం జరిగిందని ఇందులో తక్కువ ఎత్తులో ఉన్న ట్రాన్స్మిషన్ గర్డెల ఎత్తు పెంచుతామన్నారు. ఎర్లింగ్ సరిగ్గా ఉండేటట్లు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ప్రమాదబరితంగా ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నామని తెలిపారు. అలాగే హార్వెస్టర్ల వలన కలిగే ప్రమాదాలు అవకాశం ఉన్న ప్రదేశా



లతో పాటు ఎక్కువైతే లైన్లు తక్కువ ఎత్తులో ఉన్న వాటి స్థాయిలో 9.1 మీటర్ల స్తంభాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. తద్వారా ఎత్తు పెరిగి ప్రమాదాలను నివారించగలుగుతామని తెలిపారు. అదేవిధంగా రైతులకు మరింత మెరుగైన నాణ్యమైన సేవలు అందించడానికి సంస్థ కట్టుబడి ఉన్నదని ఎల్లప్పుడూ వినియోగదారునికి అత్యుత్తమ సేవలు అందించడానికి కంకణ బద్ధులై పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు.

# సోషల్ మీడియా మండల కో ఆర్డినేటర్ గా దేవరాయ రాజు

లింగాల గణపరం, ఫిబ్రవరి 21, (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ పార్టీ లింగాల గణపరం మండలం సోషల్ మీడియా మండల కో ఆర్డినేటర్ గా దేవరాయ రాజు ను నియమించడం జరిగిందని సోషల్ మీడియా జిల్లా కన్వీనర్ దాసరి క్రాంతి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ఆశీస్సులతో వారి చేతుల మీదగా దేవరాయ రాజు లింగాల ఘనపరం మండల సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ (అధ్యక్షుని)గా నియామక పత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవరాయ రాజు మాట్లాడుతూ తాన నియామకానికి సహకరించి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు, జనగామ జిల్లా మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ కొల్లూరి నర్సింహులు (శివకుమార్), మాజీ జడ్పీటీసీ గుడివంశీధర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు కీసర దీపిక్ రెడ్డి, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ దాసరి క్రాంతి, జీడికల్ గ్రామపాఠశాల అధ్యక్షుడు కొండబోయిన రాజు, మండల నాయకత్వానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అందరి సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతంగా చేయడం కోసం కృషి చేస్తూ సోషల్ మీడియా రంగంలో కష్టపడుతూ కాంగ్రెస్ జెండా కోసం పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుడి గంపల ఆంజనేయులు, బొల్లంపల్లి నాగేందర్, ఏలమూర్తి, దూసర గణపతి, వేమల కృష్ణారెడ్డి, నీల మోహన్, సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లు తెలిపారు. అందరి సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతంగా చేయడం కోసం కృషి చేస్తూ సోషల్ మీడియా రంగంలో కష్టపడుతూ కాంగ్రెస్ జెండా కోసం పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుడి గంపల ఆంజనేయులు, బొల్లంపల్లి నాగేందర్, ఏలమూర్తి, దూసర గణపతి, వేమల కృష్ణారెడ్డి, నీల మోహన్, సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నగరేశ్వర స్వామీ ఆలయంలో ఘనంగా మహా శివరాత్రి వేడుకలు

ములుగు ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : జిల్లా కేంద్రంలో నగరేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి జాగరణ ఉత్సవాల కరపత్రాన్ని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అవిష్కరించారు. సోమవారం రోజున ఆలయ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా అధ్యక్షులు సిరికొండ బలరాం హాజరై మాట్లాడారు. ఈనెల 26 ఫిబ్రవరి 2025 బుధవారం రోజున శ్రావణ నక్షత్రమున ములుగు లోని శ్రీనగేశ్వర స్వామి దేవాలయం నందు మహాశివరాత్రి జాగరణ ఉత్సవాలు ఆలయ కమిటీ ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శివాలయంలో ఆలయ అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. శివరాత్రి రోజున భక్తులు నిద్రాహారాలు మాని ఆ పరమశివుని భక్తి



భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఆ శివయ్య కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గాదం కుమార్, కోత్తపెల్లి బాబురావు, గంగిశెట్టి రాజ్ కుమార్, నేరేళ్ల శంకర్, దుడబోయిన రవి, ఓం ప్రకాష్, భూకృష్ణ జోహార్, కృష్ణకర్ రావు, రవి రెడ్డి, బల్లారి నవీన్, సల్పాల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా దుర్దిళ్ల శ్రీనుబాబు జన్మదిన వేడుకలు

◆ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం క్రాంతి

మల్లర్, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : భూపాలపల్లి జిల్లా మల్లర్ రావు మండల కేంద్రమైన తాడిచర్ల గ్రామంలో శ్రీపాద ట్రస్ట్ చైర్మన్ దుర్దిళ్ల శ్రీనుబాబు జన్మదిన వేడుకలు మల్లర్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గడ్డం క్రాంతి ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో కాంగ్రెస్ యూత్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మండల రాహుల్ ఆధ్వర్యంలో మండల రాహుల్తో పాటు పలువురు రక్త దానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఐత ప్రకాష్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ ఇప్ప మొదలయ్యి, మండల అధ్యక్షులు బడితల రాజయ్య, మాజీ ఎంపీపీ మలహార్ రావు, జిల్లా ఎస్సెల్ అధ్యక్షులు దండు రమేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఐత రాజిరెడ్డి, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ ఒన్న తిరుపతి రావు, బొబ్బిలి రాజు, కుంట సదానందం, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువజన నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, పాల్గొన్నారు.



లు తెలిపారు. అందరి సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతంగా చేయడం కోసం కృషి చేస్తూ సోషల్ మీడియా రంగంలో కష్టపడుతూ కాంగ్రెస్ జెండా కోసం పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుడి గంపల ఆంజనేయులు, బొల్లంపల్లి నాగేందర్, ఏలమూర్తి, దూసర గణపతి, వేమల కృష్ణారెడ్డి, నీల మోహన్, సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విత్రాంత వైద్య ఉద్యోగికి ఆత్మీయ సమ్మేళనం

కాటారం, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో 30 సంవత్సరాల కిందట పాతికేళ్లు ఉద్యోగ విధులు నిర్వర్తించిన విత్రాంత ఉద్యోగి వేదం గి మోహన్ రావుకు ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. సోమవారం కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యాధికారి డాక్టర్ మోనిక్, డాక్టర్ హారిక్ లు మోహన్ రావు ను ఘనంగా శాలువాతో సత్కరించారు. 30 ఏళ్ల కిందట పాతిక సంవత్సరాలు హెల్త్ అసిస్టెంట్ నుంచి హెల్త్ ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ గా విధులు నిర్వర్తించి ఉద్యోగ విరమణ పొందిన మోహన్ రావు 30 సంవత్సరాల తర్వాత కాటారంను సందర్శించిన సందర్భంగా పుర ప్రముఖులు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోహన్ రావు కుమారులు గౌతమ్ రావు, నరేంద్రరా, రాజేశ్వరరావు, కూతురు విజయభారతి మిత్ర బృందం గాది రమేష్, పెండ్యాల శ్రీరాములు, బట్టి రత్న సింగ్, బొడ్డు బాబు, బీరెల్లి అంజయ్య, మద్ది రవికుమార్, బొక్కల ప్రభాకర్ రెడ్డి, మేకల సమ్యయ్య, తోట రామచంద్రం తదితరులు పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించారు. తీపి పంపకాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మోహన్ రావు పనిచేసిన కాలంలోని అప్పటి ఉద్యోగస్తుల ఇండ్లలోకి వెళ్లి ఆత్మీయంగా పలకరించారు. ఆనాటి మధురస్మృతులను నెమరు వేసుకున్నారు.



లు తెలిపారు. అందరి సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతంగా చేయడం కోసం కృషి చేస్తూ సోషల్ మీడియా రంగంలో కష్టపడుతూ కాంగ్రెస్ జెండా కోసం పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుడి గంపల ఆంజనేయులు, బొల్లంపల్లి నాగేందర్, ఏలమూర్తి, దూసర గణపతి, వేమల కృష్ణారెడ్డి, నీల మోహన్, సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భాజపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించాలి

పాలకర్తి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : నల్గొండ, వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్న భాజపా అభ్యర్థి సరోత్తం రెడ్డిని గెలిపించాలని నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రభాకర్ శివరాజ్ యాదవ్ కోరారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో మండల స్థాయి ఆ పార్టీ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ సమస్యలను సాదించే వరకు పోరాడుతారని అన్నారు. సమావేశంలో నాయకులు కోటేశ్వర్, కమ్మగూని శ్రీశాంత్, వడ్లకొండ రవి, సురేష్, మారం రవికుమార్, రాజేష్, రాంబాబు, రాజు, ఉపేందర్, అనిల్, శ్రవన్, భాస్కర్, తిరుపతి నాయక్, సంతోష్, శివ ఉన్నారు.



లు తెలిపారు. అందరి సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతంగా చేయడం కోసం కృషి చేస్తూ సోషల్ మీడియా రంగంలో కష్టపడుతూ కాంగ్రెస్ జెండా కోసం పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుడి గంపల ఆంజనేయులు, బొల్లంపల్లి నాగేందర్, ఏలమూర్తి, దూసర గణపతి, వేమల కృష్ణారెడ్డి, నీల మోహన్, సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎంపీఎఫ్ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

పాలకర్తి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : మామిడిపూడి వెంకటరంగయ్య ఫౌండేషన్ (ఎంపీఎఫ్) స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 2001-2010 వరకు బాల కార్మిక నిర్మూలన కోసం ఏర్పాటు చేసిన పాఠశాలలో పని చేసిన కార్యకర్తలు 20 ఏళ్లకు కలుసుకొని ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీఎఫ్ జాతీయ కన్వీనర్, తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ సలహాదారు ఆర్. వెంకట్రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఈ ప్రాంతంలో 20 ఏళ్ల క్రితం ఎంపీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో అనేక మంది బాల కార్మికులకు విముక్తి కల్పించి చదువు బాట పట్టించామని గుర్తు చేశారు. బాల కార్మిక నిర్మూలనే కాకుండా బాల్య వివాహాల రూపుమాపడంలో అందరి కృషి మరువలేమున్నారు. ఎంపీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో నడిపిన పాఠశాలల్లో చదివిన విద్యార్థులు ఇప్పుడు ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్, పోర్లెల్ల లక్ష్మయ్య, రణధీర్ రెడ్డి, లలిత, అంజనేయులు, జోడు యాకన్న, ఎడవెల్లి సోము, గాడిపాక శ్రీనివాస్, ఉపేందర్, భాస్కర్, క్రాంతికుమార్, మూల ప్రభాకర్, రబీయా ఉన్నారు.



లు తెలిపారు. అందరి సహకారంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతంగా చేయడం కోసం కృషి చేస్తూ సోషల్ మీడియా రంగంలో కష్టపడుతూ కాంగ్రెస్ జెండా కోసం పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుడి గంపల ఆంజనేయులు, బొల్లంపల్లి నాగేందర్, ఏలమూర్తి, దూసర గణపతి, వేమల కృష్ణారెడ్డి, నీల మోహన్, సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.







శివరాత్రి ఉత్సవాలకు కాళేశ్వరం ముస్తాబు

కాళేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 24, (జనం సాక్షి) : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన కాళేశ్వరం శైవ క్షేత్రం 'మహా శివరాత్రి' ఉత్సవాలకు ముస్తాబైంది. క్షేత్రంలో కొలువైన కాళేశ్వర ముక్తిేశ్వర స్వామి ఆలయంలో నేటి (మంగళవారం) నుండి ఈ నెల 27 వరకు మూడు రోజుల పాటు జరిగే మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలను వైభవోపేతంగా నిర్వహించేందుకు అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. క్షేత్రంలో ఈ నెల 7 నుండి 9 వరకు నిర్వహించిన మహా కుంభాభిషేకం ఘట్టాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించిన రీతిలో మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలను వైభవోపేతంగా నిర్వహించేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. మహా శివరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు పొరుగులోని మహారాష్ట్ర, ఛత్తీస్ గడ్ ప్రాంతాల నుండి క్షేత్రానికి భారీ సంఖ్యలో భక్తులు తరలి రానున్నట్లు అధికారులు భావిస్తున్నారు. నేటి నుండి ప్రారంభమయ్యే శివరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా



నాకబలితో మహా శివరాత్రి ఉత్సవాల ముగింపు పరి సమాప్తం కానుంది.

క్షేత్రంలో ఏర్పాట్లు పూర్తి

మహా శివరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా కాళేశ్వరం క్షేత్రానికి భారీగా తరలి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. దేవస్థానం పరిసర ప్రాంతాల్లో భక్తులు సేద తీరేందుకు భారీ టెంట్ లు ఏర్పాటు చేయగా భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా స్వామి వారి సర్వ దర్శనం, ప్రత్యేక అభిషేకాలు పూజలు ఆచరించే భక్తులకు వేరేరుగా ప్రత్యేక క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులకు సరిపడే విధంగా పులిహోర, లడ్డూ ప్రసాదం అందుబాటులో ఉండే విధంగా సిద్ధం చేశారు. ఆలయ రాజగోపురం ప్రాకారం చుట్టూ, ఆర్చి గేట్ నుండి ఆలయం వరకు ఇరువైపులా మిరిమిట్లు గొలిపే విద్యుత్ కాంతులు ఏర్పాటు చేయడంతో ఆలయ పరిసరాలు జిగిల్ అంటున్నాయి. ఇదిలా ఉండగా త్రివేణి సంగమ గోదావరిలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించే భక్తులు లోతు ప్రవాహంలోకి వెళ్ళకుండా సరిహద్దు జెండాలు పాతి, భక్తులను అప్రమత్తం చేస్తూ లోతు ప్రవాహాలు జరగకుండా తీరం వద్ద రెస్కూ టీం లను అందుబాటులో ఉంచారు.

100 శాతం పన్నులు వసూలు చేయాలి

భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి): భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బి శ్రీనివాస్ మంజు నగర్ లో ఇంటి యజమానుల నుంచి ఇంటి పన్ను వసూలు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు 50 శాతం మాత్రమే ఇంటి పన్ను , నల్ల పన్ను, ట్రేడ్ లైసెన్స్ వసూలు చేస్తున్నారు. ఇకనుంచి 100% పన్నులు వాసులు చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పన్నుల వాసుల్లో యజమానులు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ రమేష్ , రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ భాస్కర్ , బిల్ కలెక్టర్లు వార్డు ఆఫీసర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా టైక్వాండో అసోసియేషన్ డిస్ట్రిక్ లెవెల్ కాంపిటీషన్

జనగాం ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : జనగాం జిల్లా టైక్వాండో అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో డిస్ట్రిక్ లెవెల్ కాంపిటీషన్ నిర్వహించారు. టైక్వాండో మాస్టర్ ఎండి. అబ్బాస్ మాట్లాడుతూ దీంట్లో సుమారు 100 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని వాళ్లు ఫైట్ మరియు పుంసే లో మెడల్స్ గెలుపొందారని తెలిపారు. ఈ కాంపిటీషన్ లో వైవిజ్ఞ, సాయి వైష్ణవి, బానోతు సంతోష్, మనః వుల్ జియా, మహేష్ ఉల్ జియా, జి. సాయికృష్ణ, జి. సాకేత్, అమూల్య, నందిని, సుప్రియ, ఉదయ్ చరణ్, శ్రావ్య, హాసి, మన్విత, సాయి చరణ్, గాయత్రి, జలీల, శ్రేయన్స్, శివాని లు గోల్డ్ మెడల్ గెలుపొందారు. ఈ విద్యార్థులు వచ్చే నెల హైదరాబాద్ స్టేట్ లెవెల్ కాంపిటీషన్లో పాల్గొనిపేషన్ చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు టైక్వాండో కోచ్, మెరుగు క్రాంతి, సిహెచ్ అనూప్, బానోతు రుద్ర, సిహెచ్ అఖిల, చిన్నాల మణిదీప్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పడమట ముఖం ఉన్న పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం

త్రికూట ఆలయం పై చిన్న చూపు ఎందుకు...? కొత్తగూడ ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : ఓరుగల్లును ఏలినటువంటి ఆనాటి కాకతీయ రాజులు నిర్మించిన అతి పురాతనమైన శివాలయాలను అంగరంగ వైభవంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూసే పనిలో ఆలయ కమిటీలు ఉన్నాయి. ఆనాటి కాకతీయ రాజులు ఆనాటి కాలంలో ఏక, ద్వి, త్రికూట అదే విధంగా పంచముఖ ఆలయాలను నిర్మించారు. కాకతీయ రాజులు ఏలినటువంటి గిరిజన ప్రాంతంలో ఉన్న అతి పురాతన మహా త్రికూటాలయంలో (బ్రహ్మ సూత్ర) మహా శివ లింగం మహాబాబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండలం గుండంపల్లి గ్రామ శివారులో పాఖాల అభయారణ్యంలో 12వ శతాబ్దం లో నిర్మించిన మహా పుణ్యక్షేత్రం చుట్టూ పచ్చని అడవి ప్రకృతి అందాలు నిండుకుండల రెండు చెరువుల నడుమ కాకతీయ రాజుల్లో ఒకరైన ప్రతాప రుద్రుడు రాతి నిర్మాణం శిల్పకళా ఉట్టిపడే విధంగా ఆలయ



నిర్మాణం చేపట్టినట్లు రాతి పై లికించిన చరిత్ర చెబుతోంది. మహా పుణ్యక్షేత్రం గుండం ఆలయంలో గిరిజన తల్లి జడల రామకృష్ణ స్వయంగా శివుని ఆశీస్సులు పొంది ఆ ప్రాంత ప్రజల కోరికలు తీరుస్తూ గుండం రమకృ గుడి పేరుగాంచి ఓరుగల్లును పాలించిన కాకతీయుల శిల్పకళ దైవభక్తి గత వైభవ చరిత్ర గుండం శివాలయం లో చూడవచ్చు. కొత్తగూడ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఉన్నటువంటి ప్రాచీన మహా గుండం శివాలయం పూర్తిగా కూలిపోతూ వారసత్వ కళా సంపద కాలగర్భంలో కలిసి పోతున్నాయని ఇప్పటికైనా దేవదాయ శాఖ, పురావస్తు శాఖ సంబంధిత అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని భక్తులు, శ్రీ రాజరాజేశ్వర ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కోరుతున్నారు.

సీతారాంపురం స్కూల్లో పిచ్చికుక్కల స్వైర విహారం

మరిపెడ ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) : మహాబాబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని సీతారాంపురం స్కూల్లో విలేకరి చింత వెంకన్న పుత్రి నిమిత్తం వెళ్ళగా అక్కడున్న కుక్క ఒక్కసారిగా మీదికి వచ్చి కరిచింది. దీనిపై ఆరా తీయగా ఉపాధ్యాయులు దురుసుగా



సమాధానం ఇచ్చారు. అనంతరం మరో వ్యక్తి సహాయం తో స్థానిక మరిపెడ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్ళగా, డాక్టర్ గుగులోతు రవి, కుక్క నుండి తగు సూచనలు ఇచ్చారు.

మావోయిస్టు సభ్యురాలు లొంగుబాటు

ములుగు జిల్లా పోలీసుల ఎదుట నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ డివిజనల్ కమిటీ సభ్యురాలు పుల్లం పద్మ లొంగిపోయారు. లొంగిపోయిన వారికి రివార్డ్తో పాటు, ప్రభుత్వ పునరావాసం కల్పించి, వారిని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని ములుగు జిల్లా ఎస్పీ డా శబరీష్



బహీష్ తెలియజేశారు. - ములుగు ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24 (జనంసాక్షి) :

బాలల హక్కులను హరించొద్దు..

- వారికి కావలసిన పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయాలి
- లేబర్ కార్డులు, ఆధార్ కార్డులు తప్పకుండా ఉండాలి
- ఇటుక బట్టి యజమానుల కార్మికుల సమావేశంలో సంబంధిత అధికారులు



వరంగల్ జ్యూరో, ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి) : బాలల హక్కులను హరించవద్దని వారికోసం పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు చదువు నేర్పాలని సంబంధిత అధికారులు సోమవారం వివరించారు. ఈ మేరకు గాడిపల్లె గుంటూర్ పల్లి సమీపంలో ఇటుక బట్టి యజమానులు కార్మికులు వారి పిల్లలతో కూడిన సమావేశాన్ని ఏ హెచ్ టి యు ఇన్స్పెక్టర్ వెంకన్న అధ్యక్షతన అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ వసుధ, మామునూరు ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్, లేబర్ ఆఫీసర్ వినోద్ కుమార్, డీఈవో ఆఫీస్ ఏ ఎం ఓ సుజన్వేజ్ , చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ మెంబర్ మధు, డిసిపి యూనిట్ బాధ్యులు రాజు, మామునూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్, కృష్ణవేణి తోపాటు అనిత రెడ్డి తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇటుక బట్టిలో పనిచేసే కార్మికులు వారి పిల్లలతో సహా చట్టసేద బీహార్ ఒరిస్సా ప్రాంతాల నుంచి వచ్చారని అయితే బడి ఈడు పిల్లలందరికీ పాఠశాల ఏర్పాటు చేసి వారి వారి భాషల్లో విద్య నేర్పాలని అన్నారు బాలలను కార్మికులుగా చేయొద్దని అది చట్టరీత్యా నేరమని తెలిపారు. 14 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలు పాఠశాలకు వెళ్ళాల్సిందేనని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్సీ ఎలక్షన్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన డిఎస్సీ

పెద్దపంగర ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి) : ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ కేంద్రంలో అన్ని సదుపాయాలు ఉండాలని డి.ఎస్.పి కృష్ణ కిషోర్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన 51 వ ఎమ్మెల్సీ టీచర్స్ ఎలక్షన్ పోలింగ్ కేంద్రంలోని వసతులు విద్యుత్ సదుపాయం, మరుగుదొడ్లు, తాగునీరు వంటి సదుపాయాలను ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం పోలింగ్ కేంద్రానికి భద్రత నిమిత్తం తగు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈఓ బుధవారం శ్రీనివాస్ , సీబి గణేష్, ఎస్సై కాంతి కిరణ్, ఉపాధ్యాయులు రాజలింగం సదయ్య శ్రీధర్ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.



మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించి ర్యూన్స్ రెడ్డి

పెద్దపంగర ఫిబ్రవరి 24 (జనం సాక్షి) : కార్యక్రమాలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి ఇన్చార్జ్ ర్యూన్స్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని బొమ్మకల్, పెద్దపంగర, పడమటి తండా, పోచంపల్లి, రాజమంసింగ్ తండా గ్రామాలలో పలు మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేసిన పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ర్యూన్స్ రెడ్డి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. వారి వెంట మండల నాయకులు, మండల అధ్యక్షులు ముద్దసాని సురేష్, రంగు మురళి, గద్దల ఉప్పలయ్య, బండారు వెంకన్న, దంతాలపల్లి ఉపేందర్, లింగమూర్తి, సుంకరి అంజయ్య, శ్రీనివాస్, బిన్ హరీష్, నాయకులు, వివిధ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, తదితరులు, ఉన్నారు..

